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（全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会）議事録 

記録日：2019 年 1 月 19 日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０１９年１月１９日（土） １８：００〜１９：３０ 

開 催 場 所  長崎市民会館文化ホール 小会議室（長崎市魚の町５－１） 

出 席 者  会員 福田、上野、尾上、近藤、松永、三好、 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 横内様、田口様 

議 事 １， 開 会 宣 言                       尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                       尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                       尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                   支部長 福田 敏幸 

 

５， 前回議事録の確認                    尾上 雅彦 

１）古民家利活用推進に関して 

 

６， 議題並びに資料の確認                  尾上 雅彦 

 

７， 本会報告事項                  支部長 福田 敏幸 

本報７—１ 会章交換に関して 

              団体ロゴマーク変更に伴い会章（バッジ）がリニューアルされま 

した。１１月２６日から２８日に開催させていただいた秋の古民 

家大勉強会 各タイミングで第一次会章交換を実施させて頂きま 

した。現時点での未交換の支部は第二次会章交換として最終期限 

とさせて頂きます。（別紙参照） 

    本報７—２ 各種会議・勉強会に関して 

        １１月２６日から２８日に渡り東京にて各種会議・勉強会（秋の 

古民家大勉強会）が開催されました。（別紙参照） 

本報７—３ 全国空き家アドバイザー協議会地域支部設置に関して 

     １１月２８日に実施させていただいた全国空き家アドバイザー協 

議会は、一般社団法人全国古民家再生協会がベースとなり地域の 

自治体と連携し空き家問題に取り組む組織になります。 

（別紙参照） 

    本報７—４ 各種スケジュールに関して 

        現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認 

ならびに対象者の方はお申し込み、ご参加をお願い致します。 

（別紙参照） 

本報７—５ メルマガサービスに関して 
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     当協会事務局長が毎朝お送りするメールマガジンへの登録要請を 

多く頂くため、下記によりご登録を可能としました。無料にてご 

購読いただけますので、お気軽にご登録ください。（別紙参照） 

本報７—６ 古民家ポータルサイトスタートに関して 

     今回、新たな取り組みとして地域の工務店ブランディングを行う 

ことを目的に、古民家専門のポータルサイト「クロニカ」をスタ 

ートします。（別紙参照） 

本報７—７ メディア掲載のお知らせ（別紙参照） 

 

８， 支部報告事項                  支部長 福田 敏幸 

支報８−１ 古民家鑑定実技講習に関して 

     ・開催日時：１月２７日（日）午後１時受付～１６時半まで 

・開催場所：佐々町（内山邸） （※参加申し込み受付中。） 

    支報８−２ 事業導入勉強会に関して 

        本部報告にありましたように、２月２１日、２２日の両日に事業 

導入勉強会が開催されますので、検討されている方は是非ともご 

参加をお願いします。 

      

９， 審議事項                    支部長 福田 敏幸 

審議９—１ 空き家アドバイザー協議会設置に関して 

     ・平戸市に空き家アドバイザー協議会を設置することとしました。 

これから、協議会会長の選定及び協議会メンバーを募集していき 

たいと思いますのでご意見を伺いたい。 

ご協力の程よろしくお願いします。 

 

１０， 確認事項 

確認１０—１ 古民家再生協会理念共有に関して 

         「私たち古民家再生協会は、日本の住文化“古民家”に先人た 

ちの知恵を学び、未来の子どもたちの為に、持続可能な循環 

型建築社会を推奨します」を、改めて心に刻み、そのための 

あらゆる活動に、個々で出来る限りの知恵と努力を結集する 

ことが必要だと思いますので、よろしくお願いします。 

 

１１、学習プログラム                      上野 泰生 

   再築・新民家について 

 

１２、閉会宣言                         尾上 雅彦 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 平成３１年２月９日（土） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  諫早文化会館（諫早市宇都町９－２） 

次月議事内容 ・本部事務局、支部報告事項・審議事項・確認事項 

・学習プログラム   

・その他 


